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GABINETE DE VEREADOR AMOM
	
Oficio N. 02/2021 – GAB38/CMM 						URGENTE


Manaus, 19 de janeiro de 2021

Exmo. Sr.
DAVID ANTÔNIO ABISAI PEREIRA DE ALMEIDA
Prefeito Municipal de Manaus



Senhor Prefeito,

Ao cumprimentá-lo cordialmente, venho, na condição de Vereador, após diversas tentativas de contato, sendo conhecedor do estado de calamidade pública sanitária e de saúde que aflige a população deste Município, solicito esclarecimentos sobre o PLANO MUNICIPAL DE VACINAÇÃO, que está, segundo o informado pela prefeitura e pela imprensa nacional, sendo revisado em razão da entrega de menos doses do que o esperado da vacina contra a covid-19. Para tanto, pontuo o seguinte:

· Se o plano está sendo revisado, qual era o plano original? Onde é possível encontrá-lo? Por que não foi dada ampla divulgação deste?
· [bookmark: _gjdgxs]Quem serão os profissionais da saúde que serão priorizados? Todos ou somente os da linha de frente? Todos os servidores da pasta da saúde estão inclusos neste grupo?
· Solicito lista mais especifica no que se refere aos grupos pertencentes as  fases de vacinação;
· Quais medidas serão tomadas para evitar aglomeração em frente aos postos de vacinação?
· As unidades móveis de saúde serão utilizadas no plano de ação? Se não forem, por quê? Se forem, quais são as zonas e localidades de atuação?
· Haverá calendário de vacinação atualizado?
· Quais são as datas e locais de vacinação?

Tendo em conta a nota do governo Estadual emitida hoje esclarecendo os liames da distribuição da vacina para a população e sabendo do compromisso de Vossa Senhoria, esperando o melhor, solicito, ainda, esclarecimento sobre as inúmeras denúncias recebidas sobre pessoas vacinadas antes do momento previsto e, assim, sendo beneficiadas em favor do resto das pessoas, que aguardam na fila sem saber onde comparecer, quando e que horas, ainda que sejam parte do grupo descrito na fase 1 dos planos nacionais e estaduais de vacinação.
Com o intuito de trazer luz à questão e maior transparência, prezando pelos princípios constitucionais e pela luta em favor da população do nosso Município, peço urgência nesta dissolução.

Sendo o que apresento até o momento e certo de poder contar com a compreensão de Vossa Senhoria, reitero votos de estima e apreço, me colocando a inteira disposição para quaisquer esclarecimentos e/ou apoio no que estiver ao alcance do mandato.


Atenciosamente,


                 
AMOM MANDEL LINS FILHO 
Vereador de Manaus para a 18ª legislatura
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